

# СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ СТУДІЇ (СОЦІОЛОГІЯ, ПОЛІТОЛОГІЯ)

Циклова комісія,

яка забезпечує викладання гуманітарних дисциплін

Відділення економіки та інформаційних технологій

Спеціальність 122 «Комп'ютерні науки»

Семестр III

Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр

Кількість кредитів ЄКТС 3

Форма контролю залік

## Загальний опис дисципліни

Дана дисципліна знайомить студентів із законами, формами, механізмами й тенденціями розвитку соціального життя сучасного суспільства, його політичною системою, різними видами соціально-політичної діяльності, еволюцією становлення й розвитку соціологічної та політичної науки, а також з моделями трансформації та демократизації суспільних систем і політичних режимів. В контексті даної дисципліни політична влада аналізується як суспільне явище, основним завданням котрої виступає розбудова сучасної соціальної та правової держави і громадянського суспільства на основі широкого залучення громадсько-політичних об'єднань та демократизації всіх сфер сучасного суспільного життя.

**Мета дисципліни** - формування в студентів міцних знань щодо особливостей функціонування й розвитку сучасного українського соціуму, а також політичної системи в контексті глобальних соціально-політичних трансформацій суспільства, політики та влади.

### **Завдання навчальної дисципліни:**

- надання студентам фундаментальних знань про зміст соціально-політичного життя сучасного суспільства крізь призму різноманітних соціальних і політичних явищ і процесів, які впливають на повсякденну свідомість і поведінку індивідів і соціальних груп, а також про їх теоретичне осмислення та узагальнення з опорою на методологічні підходи соціологічної та політологічної науки;
- набуття студентами необхідних умінь і навичок застосування сучасної методології соціологічної та політичної науки а також соціально-політичного інструментарію для аналізу складних соціально-політичних проблем, об'єктів, явищ і процесів у сучасному суспільстві;
- розширення в студентів кругозору щодо форм і способів соціально-політичного буття, а також можливостей використання соціологічних і політологічних знань для моделювання та прогнозування перебігу функціонування й розвитку сучасного українського суспільства в регіональних і національних вимірах у контексті розв'язання складних соціально-політичних проблем і конфліктних ситуацій;
- розвинути знання про особливості функціонування і розвиток сучасних політичних систем, їх структурні елементи, політичні проблеми сучасного суспільства.
- отримати студентами знання та уявлення про основні політичні характеристики сучасного українського суспільства у регіональних та національних вимірах, про політичні проблеми та способи їх регулювання.

Предметом дисципліни «Соціально-політичні студії» є вивчення закономірностей функціонування і розвитку соціальної і політичної сфер суспільства як цілісної системи в їх єдності та взаємозв'язку.

Вивчення дисципліни «Соціально-політичні студії» передбачає набуття здобувачем компетентностей, а саме:

### **Загальні компетентності (ЗК):**

**ЗК1.** Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

**ЗК2.** Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

**ЗК3.** Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

**ЗК4.** Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

**ЗК5.** Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

**ЗК6.** Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

**ЗК7.** Здатність спілкуватися іноземною мовою.

**ЗК8.** Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

**ЗК9.** Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

### **Спеціальні компетентності (СК):**

**СК2.** Здатність використовувати теоретичні та фундаментальні знання в галузі комп'ютерних наук та інформаційних технологій для вирішення різноманітних проблем.

### **Очікувані результати навчання.**

#### **Результати навчання (РН):**

РН 1. Аналізувати явища і події соціально-політичного, культурного, духовного середовища для формування світогляду людини та встановлювати зв'язок між ними.

РН 2. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною мовами, у тому числі з професійних питань.

РН 19. Вміти аналізувати, цілеспрямовано здійснювати пошук інформації в різних джерелах, вибирати необхідні для вирішення професійних завдань в галузі комп'ютерних наук інформаційно-довідникові ресурси і знання з урахуванням сучасних досягнень науки і техніки.

РН 21. Виявляти навички самостійної роботи та роботи в команді, демонструвати гнучке мислення, відкритість до нових знань.

### **Перелік тем:**

1. Соціально-політичні студії як навчальна дисципліна
2. Основні етапи розвитку соціально-політичної думки
3. Суспільство у соціально-політичному дискурсі
4. Політика як соціальне явище
5. Соціальні і політичні інститути суспільства
6. Влада і політика
7. Особистість і політика